

江汉大学附属医院成功举办第一期“智汇六医”博士沙龙

为进一步活跃青年人才学术氛围，促进学科交叉融合，提高青年人才的科学素养，加强青年人才之间的沟通交流，为青年人才搭建学术交流平台，9月15日晚7点，由医务科和党办共同承办的“智汇六医”博士沙龙（第一期）在图书馆举行，活动由党委委员、工会主席王小蓓主持。

此次活动主讲人邀请了神经外科杨珉博士、肾内科向海燕博士，两位博士结合各自研究的领域及治疗的成功案例先后和大家做了分享。活动采取了线下沙龙、线上直播的方式同步进行，博士团队成员十余人参加了线下沙龙，全院千余名医务人员、研究生、住培医生同步收看了线上直播。

杨珉博士做了题为“某脑出血患者成功救治”的案例分析，他主要分享了一例复杂动脉瘤患者的手术方式、术前术后影像学资料对比、并发症的处理等病例治疗过程，并结合该病例分析，对神经外科已经开展及计划开展的业务工作进行了详细的介绍。

向海燕博士做了题为“精准医学与肾脏病”的案例分析，他遵循精准医学的原理，通过基因组、蛋白质组等组学技术和医学前沿技术，对于大样本人群与特定疾病类型进行生物标记物的分析与鉴定、验证与应用，从而精确寻找到肾脏疾病原因和治疗靶点，并对肾脏疾病不同状态和过程进行精确亚分类，最终实现对于疾病和特定患者进行个性化精准治疗的目的，从而达到提高疾病的诊治与预防的效

益。

分享结束之后，博士们围绕着肾内科和神经外科相关的案例，从各自的研究角度与主讲者进行了深入点评与热烈讨论，活动在热烈的讨论气氛中圆满落下帷幕。

博士沙龙是医院重视高层次人才培养，致力于打造一个周期性的跨学科交流平台的重要举措。该项活动将定期围绕某一热点问题邀请不同领域的博士开展对话，旨在激发青年医务工作者学术灵感，为各专学科提供有力的科研支撑，同时将博士团队的力量融入到医院“十四五”的规划目标中去，带动、引领整个医院的科研学术氛围，稳步推进医院实现医教研协同发展，更好的服务患者。